

KÖSZEG ÉS VIDÉKE

ELŐFIZETÉSI ÁR egy évre:
Helyben házhoz szállítva 1.60 Pengő
Vidékre postán 2.— Pengő
Külföldre egy évre 3 dollár

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Felelős szerkesztő:
Vitéz Szabadváry Ferenc
Vásártér 13. Telefonszám 4.

Kiadótulajdonos:
Rónai Frigyes
Várkör 39. sz. Telefonszám 23.

Hirdetések millimétersoronként 6 fillér
Hirdetések díja előre fizetendő
Nyitór sor 40 fillér
Szövegközötti reklámhír sor 20 fillér.

Anyák napja!

Anyák napja van május 8-án. Tudunk már fák napjáról, madarak napjáról, halottak napjáról. Gyönyörű a gondolat, hogy végre megünnepeljük szerte a világon az anyák napját is. Valóban szép és megkapó gondolat az év egy napját az anyáknak szentelni. Gondoljon május 8-án minden élő lény aki gondolkozni tud, édes anyjára. A kisgyermeknek e napon azt mondják az iskolában, okozz ma örömet édesanyádnak. — Adjál neki bármilyen kis ajándékot, ha mást nem, egy magad-szedte virágszálat, légy e napon engedelmes, jó és kedves. Biztos, hogy a kis gyermekek kivétel nélkül fel is teszik magukban, hogy anyák napján csak örömet okoznak odahaza, hisz a kicsinyeknek még mindenük az édesanya. —

Mit jelent az anya igazán életünkben, megérteni ezt valóban csak azok tudják, akiknek édesanyja már künn pihen a temetőben s akik tőle elszakadva végigszenvedik, mit jelent amikor az életben nincs már ott a bánatban, örömben egyaránt velünk érző és vérző anyai szív. Ezek azok a szegények, akik már nem tudnak örömmel s boldogan virággal a kezükben anyák napján hazasietni, hanem elmélázva a sors igazságtalanságain, a temetőbe viszik ki a sírhoz édesanyjuk sírjára a virágot és ott a legnagyobb emberi fájdalommal kérdik, anyám, anyám, miért hagytál itt egyedül. De nem csak a kis gyermekek, hanem még inkább a felnőttek azok, akiknek leginkább hiányzik életükben az élő anyai szív, mert megismerhették mennyire még keservebb a világ minden szenvedésével, ha nincs már az édesanya az élők sorában. —

Ép ezért anyák napján ne csak a gyermekek, hanem még sokkal inkább a felnőttek gondoljanak e szép ünnepen édesanyjukra. Azok is, akiket az élet küzdelmei, viharai, vagy kalandvágy messze-messze eltávolított a szeretett szülői háztól és az emberiségnek javára, vagy kárára viszi őket bizonytalan sorsuk felé az élet hajója. Álljatok különösen ti meg ezen a napon és gondoljatok anyátokra, aki értetek aggódik s ha rólatok az egész világ megfélemedezett, anyátok biztos, mindenhol keres és élete utolsó pillanatáig visszavár. — Az anyai szív az, amely az életben elesetteket megsiratja és megkísérel mindent, hogy ismét egyenesítse, az életük boldogságát megtalálók pedig élete végéig megáldja. Ezért mindannyian felnőttek, akiknek él még édes anyátok, jöjjetek május 8-án megtörve, meghajolva, vagy büszke erőben boldogan, de jöjjetek mindenképp e napon otthonotokba és anyátokhoz, mert akinek van még édesanyja és otthona, az még nem tudja, mi az igazi boldogság és elhagyottság. Sz.

Mindenféle a jubileumi évről.

Elsőnek talán egy jelenségről. — Kezdem magam is elhinni, csak nem megérteni azokat, akik azt mondják, a kárörömnél nincs tisztább öröm. Vannak akik vallják, a káröröm az, ami felüdít, ami eltet és ami feledtet: saját bajunkat. A káröröm az, ami pótolja az elmaradó siker örömet. — Legtöbb ember nem megy semmire. Küzködik, gondok nyomják, de mindent kibírja, mert meg van az öröme, hogy vannak, sokan, akik még rosszabb helyzetbe sodortattak. Valahogy nem is megérteni, de el tudom még képzelni, hogy ha embertársainkkal szemben "egyéni szimpátiából" látjuk a káröröm különböző válfajait. Ellenben, amit most megfigyeltem, azt sehogy sem értem. Elterjesztették elmult héten mindenfelé, hogy a Kormányzó nem jön Köszegre s voltak, akik nem titkolták örömlüket, de csak azért, hogy nem sikerül azok terve, akik ilyen irányban fáradoznak. Ez az, amit nem értek. De hát nyugodjanak vagy nyugtalanodjanak a közérte ugyanacsak nem nyugtalanodók, a Kormányzó jön, a jubileumi év többi terve is program szerint megvalósul. — Igaz, sok felé találkozunk nem is annyira szálkákkal, mint inkább dongókkal, de azért szép sorjában elrámoljuk ezeket is az utból.

A Kormányzó lejtóvetelével kapcsolatban megtörténtek már a hivatalos intézkedések s a programnak ezt a részét ép e héten jóváhagyta a kabinetiroda és a honvédelmi minisztérium is. Lényeges változások nincsenek. Mivel a program ez a része végleges, fontosabb részeit alábbiakban közöljük. — A Kormányzó Turán különvonata fél 9 órakor érkezik Köszegre. A vonatból kiszálló Főméltóságú Urnál jelentkezik a miniszterelnök és a kormány jelenlevő tagjai, főispán, alispán és vegyesdandárparancsnok. Háromnegyed 9-kor bevonulás a városba. 9 órakor a városháza kapujában a polgármester fogadja a nagisztrátus élén a Kormányzót. 9:50-től 10 percig a városháza közgyűlési termében fogadja a képviselőtestület és a város küldöttségeit együttesen. 9:20-kor tábori mise a főtéren, 10:10-kor a tisztii üdülő felavatása, 11-kor a Hősök kapujának felavatása. A Hősök kapujának emlékünnepegeről a végleges programot jövő számunkban közöljük. Az ünnepeket díszmenet zárja be, amelyben részt vesznek a díszszázad, a helyi középiskolák, élén a reáliskola díszszázadlójával, leventék vitézek, frontarcosok és tűzoltók. A Főméltóságú Ur azután a reáliskolába megy, ahonnan a délutáni órákban nagyja el különvonatával Köszegre. A megjelenés az ünnepeken résztvevő hivatalosan megjelent urak számára csakett es cilinder.

A május 28—29-iki ünnepek

egy eseménye, szombaton délután 5 órakor vallásos est az ev. templomban, amelyen az ünnepi beszédet Kapi Béla püspök mondja.

Szépen halad előre a Hősök kapujának építése. Már ma ott tartanak, ahol a tervek szerint még csak május 8-án kellett volna lenni. Igazán dicséretes és őnzetlen a polgárság egy részének e tekintetben a támogatása. A fuvarosok kivétel nélkül a legnagyobb önzettel minden más munkát otthagya, végzeték el teljesen ingyen kiszabott időre a fuvarozást. A községi asztalosok ingyen vállalták a szükséges asztalosmunkát, e héten pedig a bádósok és lakatosok vállalták ugyanacsak díjtalanul el a munkát. — Szép, őnzetlen és nemes tettüket igazán nem tudjuk eléggé megdicsérni és követendő példaként oda állítani.

Győr, Veszprém, Komárom, Ujpest, Nyíregyháza, Miskolc, Szeged, Kalocsa, Hajdunánás, Cegléd, Kispeszt, Sopron, Szombathely, Sátoraljaújhely, Székesfehérvár, Magyaróvár, Nagykőrös, Mezőtúr, Kiskunhalas azok a városok, amelyek már hivatalosan bejelentették, hogy részt vesznek a jubileumi ünnepeken. Legtöbb helyről nem csak a polgármester, hanem küldöttség is jön. Sok olyan polgármester is van, aki feleségét és családját is elhozza Köszeg ünnepeire.

A tábornoki házban rejtett folyosót fedezték fel, amelynek az ünnepekre való feltárásán és bemutatásán fáradozik báró Miske Kálmán.

A Tűzoltó Szövetség dolgozik a legnagyobb propagandával azon, hogy május 28—29-én valóságos tűzoltó-ünnepély legyen Köszegen. Erről ép ma! számunkban számolunk be. Jelen helyen ezzel kapcsolatban érdekes mellékletre mutatunk rá. A vármegyei szövetség írt át, amelyben többek között a következőket írják: „A tűzoltóság nagyarányú felvonulásával kapcsolatban elsősorban fontos kérdés az élelmezés kérdése. A tűzoltócsapatok igényei e tekintetben nem nagyok. Könnyen kielégíthetők. Ezzel párhuzamosan azonban gazdasági teherhivővel képességünk pénz dolgában szintén nem nagy. Az eddig beérkezett jelentésekből azt látjuk, hogy vannak oly csapatok is, amelyeket elriasztanak a megjelenéstől Köszeg város drágaságáról és túl magas áraitól meggyeszerzte szárnyaló felelőtlen hírek. — Itt is amolyan szálla, amelyeknek felelőtlen gazdáit nem is oly könnyű kinyomozni. Mindenesetre intő jel. — Nagyon, de nagyon vigyáznunk kell elsősorban vendéglőseinknek, hogy mindenki az ellenkezőjéről győződhessék meg. Debreceben nem akarnak több filléres gyorsot indítani, mert az utasokat, különösen a vendéglősök nagyon megsarcolták. Ha nálunk csak egy-két ilyen eset fordulna elő, kárba veszik minden munkánk. Az idege- neknek, de meg mindenkinek nem-

csak az üdülő és iskolavárost, de az olcsó várost is meg kell mutatnunk. Kell, városunk jövője érdekében!

A Magyar Cserkész Szövetség is részt vesz az ünnepeken nemcsak képviselőileg, de amennyiben lehetséges, több csapattal.

A Hétforrás legszebb kiránduló helyeink egyike, nagyon elhanyagolt állapotban van. Rendszerbe kell hozatni a két menedékházat és a Hétforrás környékét kissé összerendezni. Az asztalok és padok is összedőltek s mivel ép a Hétforrás közelében nincs egy tenyérnyi zöld hely sem, ezek feltétlenül javításra szorulnak. Ugyanazt a vandalizmust látni itt, mint a fiatal ültetett csemetefáknál. Felkérünk mindenkit, hogy ahol valamit megfigyelnek, észrevesznek, jelentsék ezt azonnal, hogy a vandál kezek pusztítását megakadályozhassuk. Érthetetlen egyben ez a vandalizmus, mert a durva embereknek semmi hasznuk nincs belőle. — Megdöbbentő az a vandalizmus, amit a KSE sporttelepén követnek el állandóan. A fiatal fák letörése, a drótháló szétzagatása, a kerítés állandó rongálása, a padok tönkretéve, szinte érthetetlen ez a vandál pusztítás. Ezuton is felhívunk minden sportbarátot az egyetemes sport érdekében, ha bárkit rajtakapnak adják át azonnal a rendőrnek, vagy legalább is írják fel nevét.

A községiékből álló zenekar, mely Kováts Ferenc színiönfőnököt és az operát adja elő, máris 63 tagból áll. Hiányoznak azonban még néhányan, akiket máskor mindig ott láttunk. Ezuton kérjük őket, ne maradjon ki a zenekarból ez évben senki sem. A hiányzókkal és az ünnepekre városunkba érkező öreg zenészekkel (az öregség ezuttal a klasszist jelenti pl. Stur Iván, Klánszky) 80 tagu zenekar öregbitt majd az egész országban Köszeg igazi zenekulturáját.

Kováts Ferenc Jurisich színiönfőnökje igen nagy meglepetés lesz nemcsak az idegeneknek, hanem a községi- nek is. Egy életen át dolgozott rajta s ez művén meg is látszik. A hatalmas mű sikere kell, hogy óriási visszhangra találjon. Előadási ideje mintegy 50 perc.

A vas megyei Dalosözvetség közreműködése körül is ugylátszik szállaknak. Vasvármegye dalosberkeiben különben sem dul valami nagyon az összhang. Ezért, hogy Vasvármegye kiváló dalosegyesületeinek közreműködése mindenképp biztosítva legyen, a rendezőség legutóbb egyenként is meghívta a vármegye dalegyesületeit, s már első héten is nagy az eredmény mert bejelentették részvételüket a szombathelyi Dalosegyület 40 tagu dalárdája a Máv Haladás 55 tagu dalárdája, a szombathelyi Iparosdalárda 87 tagja, a Celldömölki dalárda 67 taggal. Biz-

tos, hogy a többi dalárda is követni fogja példájukat.

Cellőmőkön már erősen megindult a szervezkedés, hogy minél nagyobb számban vegyenek részt a községi ünnepeken. Eljön a járás és a község vezetői. Résztvesz a községi ünnepeken a celli Vasutas dalárda, a fuvós zenekar, a járás és község tűzoltóinak nagy része, ezen kívül többszáz érdeklődő. — Cellő a nagyszámu résztvevőre való tekintettel különvonat indul.

Vajjon akad-e vállalkozó, aki nem csak az Andalgónál, hanem mondjuk a Hermann-forrásnál, Ó-háznál stb. alkalmas kiránduló helyeken vasárnapokon és oly napokon, amikor előreláthatólag nagy az idegenforgalom, felüti sátorfáját s ellátja a turistákat élelemmel és itallal.

Mult számunkban említettük, hogy az Irottkőn egész télen át fenn volt egy rohonci vendéglős. Amennyire örövendetes, hogy az Irottkőn is van állandó vendéglős, annyira türethetlenekek egyébként azok az állapotok, amelyek ott jelenleg uralkodnak. Az Irottkő menedékházának egyik helyiségeben lakik a vendéglős család lebetellen piszkokban s egyébként is tisztaság szempontjából nemcsak a menedékházban, hanem a környékén is türethetlenekek az állapotok. Az idegen turisták kivétel nélkül megbotránkoznak majd ezen állapotokon, ha sürgősen nem segítünk. Ép ezért kíváratos, hogy úgy a városi hatóság mint a Turista Egylet írjon át ez ügyben a rohonci hatóságoknak és a rohonci Szépitőegyletnek.

Sok az apró lyuk a város aszfaltján ép a fő utvonalakon. Bántja a szemet. Sürgősen ki kell javítani hazilag. Különbben is ez a legtakarékosabb megoldás, mert a nagy lyukak betömése már csak sokkal nagyobb költségekkel volna később lehetséges.

A pápai turisták rendeznek nagyszabású kirándulást Köszegre május hó folyamán.

Nagy örömmel látjuk, különösen a Belvárosban, hogy csinosítják a házakat. Ez a pár pengő, ha nehezen is, de valahogyan csak előkerül. Egész más képet kap a város, ha a házak is csinosak. Bár csak követni példájukat a háztulajdonosok legnagyobb része. —

A jurisich végrehajtó bizottság tagjai e heten hétfőn, kedden és szerdán a városházán 6—7 óra közötti rendezéskor állanak a nagyközönségnek, ahol beszerezhető bármilyen felvilágosítás.

Hirsch máv. üzletvezetővel tárgyaltak e heten a végrehajtó bizottság tagjai s láttak azt, amit eddig is tudtunk, az üzletvezető a legnagyobb megértéssel és szeretettel támogatja a községi ügyeket, s igazán nem rajtaniult, hanem egész más okok miatt, hogy a menetrend kérdésében nem lehetett a községiekre nevezve legjobb megoldást elelni.

A „Magyarság” pünkösd vasárnap kirándulását teszi vesznek többek között dr. Radnay Endre a Magyarság felelős szerkesztője feleségével, dr. Zimmermann Lajos ügyvéd, kormányfőtanácsos, Reischl Gusztáv műepítészes családjával, lik Mihály kormányfőtanácsos, Stiek Arpad a Nemzeti Bank ügyvezetője nevelő, Kanizsai Zoltán és Fidy György a Községi Takarékszövetkezet igazgatói, dr. Czebe Jenő, dr. Wieszner Geza, dr. Juhász István, dr.

Benyovszky László ügyvédek, dr. lik Viktor, dr. Kálmán Ferenc sebészorvosok stb. A névsort fokozatosan leközzöljük, hátha talál közöttük ismerősöket a községi társadalom.

„Jurisich Miklós tisztü üdülőház” ezt a nevet viseli már is büszkén a hatalmas épület, mely teljesen készen várja felavatását.

Tegnap a községi állomáson volt értekezlet, melyen jelen volt a Jurisich végrehajtó bizottság tagjai és a szombathelyi üzletvezetőség menetrendosztályának vezetője. — A megbeszélés alapján május 29-én számítani lehet a következő vonatok beállítására Szombathelyről: indul 5.50, erk. 6.37-kor ind. 6.50 kor (közbeeső állomásokon nem áll meg) erk. 7.30 kor, ind. 7.28 (közbe áll. nem áll meg) erk. 8-kor, 8.30-kor fut be a Kormányzók külön vonata. Szombathelyről a rendes vonat indul 7.55-kor, s befut Köszegre 9 óra körül. Visszafelé este a vonatok indulása a következőképpen van tervezve: 20.36, 21.15 és 22.10.

Ha nem is tartozik szorosan ide, itt említjük meg, hogy a Máv. nyári menetrendje változatlan. Meg a tavalyi délelőtti vonatpárt sem kaptuk vissza. Hiába küzdött a változásokért és kedvezőbb menetrendért a szombathelyi Máv. üzletvezetőség. Lépések vannak folyamatban, amelyek révén talán meg is sikerül valamit, ha mást nem, a délelőtti vonatpárt beállítani. A menetrend egyébként csak az alábbi változásokat hozza: A hajnali vonat már 4.42-kor indul Köszegről, de viszont csatlakozása van a most beállított budapesti gyorshoz. Az eddig 6.50 kor indított vonat 6.45-kor megy. A déli vonat változatlan. A 15.33-as 15.46-kor, a 20.40-es pedig 20.36 kor megy. — Ez évben is be van állítva vasárnaponként a 22.10-es vonat.

Megjött a Jurisich bélyegző. Nagyon izléeses Május 15-től június 30-ig minden községi levelezés ezen bélyegzővel nyer felülbélyegzést. Június 1-én be kell adni a bélyegzőt a postás muzeum részére.

A Tesz központja is részt vesz a május 29-iki ünnepeken élén Szócsy József kormányfőtanácsos, ügyvezetővel.

Győrben Thold Dezső végzi a propagandát. Cikkeket helyez el az ottani sajtóban s egyéb terveit is — mivel ő csinálja — biztos, hogy eredményekkel kecseztül is viszi. Ezek közül megemlíthjük, filléres gyors kirándulás Győről május hó 29-én Köszegre. Turista egyesületek csoportos kirándulása Győről Köszegre a jubileumi év folyamán, Győri iskolák kirándulásai Köszegre. Thold Dezső, mint a végrehajtó bizottság tagja egyébként május hó legnagyobb részét Köszegen tölti s így személyesen is bekapcsolódik a végrehajtó bizottság munkájába.

A dunántúli tankerületi főigazgatók körözünyben hívják fel az iskolák ügyelmét, hogy szokásos évvégi kirándulásaikat ez évben Köszegre irányítsák Köszeg jubileumi esztendőjére való tekintettel.

Mindenfelé reklamálják az országban a részletes programot tartalmazó meghívókat! Ezek eddig azért nem mehettek el, mert a legilletékesebb helyről még csak most jött meg a végleges jóváhagyás. Jövő héten most már a részletes programok is elmennek.

Jelen kiadás állandó rovatunkkal az a célunk, hogy a nagyközönséget

mindenről a legrészletesebben tájékoztassuk s ezzel bele is vonjuk a rendezés munkájába.

v. Sz.

Megalakult Köszegen a MANSZ.

Vasárnap d. e. a városházán tartott értekezleten alakult meg városunkban is a Mansz, melynek szervezkedését Köszegen nagy érdeklődés kísérte.

A gyűlést Jambrits Lajos polgármester nyitotta meg, aki meleg szavakkal üdvözölte a szombathelyi Mansznak megjelent képviselőit és egyben örömenek adott kifejezést, hogy a szombathelyi Mansz támogatásával Köszegen is letesül a Mansznak fiókja.

Ezután Sarlay Ferencné a szombathelyi Mansznak elnöke ismertette a Mansznak célját, majd ezután a Mansz szervezetének, célkitűzésének, munkálkodásának ismertetésére felkérte Kálmán Etelkát, a szombathelyi Mansz propaganda szakosztályának elnökét.

Kálmán Etelka tanárnő nagy érdeklődés mellett tartotta meg tartalmas előadását, melyet a nagy számban megjelent hölgyközönség igen nagy érdeklődéssel hallgatott végig. Az előadó kitért mindazon munkálkodási ágakra, melyek művelete a Mansz feladatát képezi, majd ismertette az előadó a Mansznak alapszabályait is.

Miután az elhangzottak minden jelenlevő hölgyben a Mansz megalakításának szükségességét ébresztették fel, az elnöklő Sarlay Ferencné felhívására egyhangulag elhatározták a jelenlevők, hogy Köszegen is megalakítják a Manszot.

Sarlay Ferencné a helybeli Mansz elnöki tisztére chernelhazy Chernel Istvánnét ajánlotta, akit a megjelentek egyhangulag megválasztottak a helybeli Mansz elnökének. Ezután Chernel Istvánne mondott köszönetet megválasztásáért és az egybegyűlteknél ajánlotta, akit ugyancsak egyhangú helyesléssel választottak meg tisztisger. A titkári tisztséget ugyancsak egyhangú helyesléssel Bertalan Erzsébet tanárnővel töltötték be. Ezután Chernelné indítványára egy végrehajtó bizottságot választottak, mely bizottságnak feladatát képezi a Mansz további kiegészítése és a szükséges szakosztályok megalakítása. A bizottság tagjai: Eitner Gusztávné, Freiszmutht Jozsefné, Grenen Ilona tanárnő, dr. Riedl Zoltánné, Gribacs Lajosné, dr. Freyberger Jenőné, Laschobei Ödönne vívez dr. Nagy Miklósné, Unger Elekne vívez Szabadváry Ferencné, Wächter Gyulane.

Dr. Fuchs Endre felszólalásában azt hangoztatta, hogy a Mansz nem akar konkurenciát csinálni a jótékony célú Nőegyletek működésének, sőt éppen azt akarja kiegyesíteni. A Mansz ugyanis Köszegen, ahol jótékony célú nőegyletek működnek jótékonyággal, nem fog foglalkozni, hanem kizárólag olyan ügyekkel, melyek házi ipar, nemzetvédelem és egyéb ilyen körü kérdések megoldásával kapcsolatosak.

A közgyűlés végül is Tormay Cecilt táviratilag üdvözölte, majd a polgármester szavai után Chernel Istvánne a gyűlést bezarta.

Vennék, vagy bérelnek

jól épített, alapincézett, komfortos két- vagy háromszobás kertes házat. Részletes, lehetőleg vázrajzzal és fényképpel ellátott leírást tartalmazó árajánlatok Dr. B. M. Budapest, Csörsz-u. 23. sz. 1. em. 5. címre küldendők.

Bermálásra és áldozásra

cipők FRIED-nél

leszállított árban kaphatók!

Nagy választék:

fehér, lakk, antilop cipőkben.

Opánkák, wek-end és sportcipők

Női luxus cipők már 10 P-ért kaphatók!

MUSSOLINI.

A TESZ akciója.

Április havában ünnepli Olaszország Mussolini kormányra jutásának 10 éves évfordulóját. A Duce ma a világ egyik leghatalmasabb, tiszteletet és tekintélyt parancsoló egyénisége, hazája egén pedig oly izzó fókusz, melynek tüze langja élteti és energiával táplálja az olasz nemzetnek minden igaz fiát.

Kell, hogy a magyar nemzet is ünnepelje Olaszország miniszterelnökében azt a férfit, aki dörögdelmes szavával elsőnek harsant bele a magyar éjszakába, mint egy nagy nemzet felelős állásban levő vezére, mint egy a hitelesség bélyegével látta el nagy angol barátunk márványba vésett örökké telejthetetlen azon kijelentését, hogy Magyarországnak is helye van a nap alatt.

A TESZ vetette fel az eszmét, hogy a magyar nemzet összessége adjon spontán kifejezést az olasz testvérnemzet vezérével szemben oly módon, hogy sok millió magyar aláírást összegyűjtve, a jubileum napján kötetekre menő könyvtár képeben nyújtsa át az olasz miniszterelnöknek, mint a hálás magyar nemzet szeretetének kifejezését. Ez a mozgalom máris nagy érdeklődést keltett a külföldi, főleg pedig az olasz sajtóban. Eminent érdeke országunknak és vele a társadalomnak, hogy ez a mozgalom sikerüljön.

Ezen terv megvalósítása érdekében a TESZ művészes kivitelű íveket bocsátott ki s ezek lesznek majd díszes kötetben átadva. Egy iv önköltéséi ára 30 fillér. Egy-egy ilyen iven cca 10 aláírásra van hely. Egy egy aláírásra tehát 3 fillér költség kihatás esik, ami oly jelentéktelen összeg, amely a TESZ véleménye szerint a jelenlegi sivar gazdasági viszonyok között sem jelent érezhető anyagi megterhelést. A térítési összeg kizárólag nyomdai beiktési és szállítási költségekre fog fordíthatni. Az íveket korra, állásra, vagy nemre való tekintet nélkül minden, erre önként jelentkező aláírhatja.

A TESZ ezután kéri községi tag-egyesületeit, hogy igényeljék a TESZ helyi elnökségénél egyesületenként néhány ilyen ívet, mert a mozgalom sikeréhez az egész ország társadalmának óriási érdeke fűződik.

* A vér felfrissítése céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a belműködést, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatja az idegeket és ezáltal új életerőt teremt. A Ferenc József keserűvíz gyógysejtárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

A Magyarság pünkösdi társas utazása Köszegre.

A Magyarság olvasói részére autóbusszokon rendez a pünkösdi ünnepek alatti társas kirándulást ami jubiléus városunkba. Pünkösdi vasárnap este érkeznek nagy tura autóbusszokon a Magyarság kirándulói városunkba, ahol a szállókban és magánházaiknál nyerne elhelyezést. Este a Mulatóban a helybeli társadalom bevonásával társas vacsora lesz, utána cigányzene mellett táncoltatja meg majd Köszeg fiatalja a sok szép fiatal leányt és uriaszonyt, akik Budapestről jelentkeztek a Magyarságnál községi kirándulásra. Másnap helyi vezetőkkel megtekintik Köszeg nevezetességeit, kirándulnak Lékára és remélhetőleg a legkellemesebb benyomásokkal távoznak városunkból. Annál is inkább fontos, hogy ez a kirándulás jól sikerüljön, mert ha a Magyarság kirándulói városunkban mindennel meg lesznek elégedve, egész biztos, hogy a jól sikerült kirándulásnak nagy visszhangja támad a pesti sajtóban. Budapestről a Magyarság részéről a kirándulást Kenessey Péter vezeti. Ezúton is kérjük a helybeli társadalom azon tagjait elsősorban a Magyarság előfizetőit, akik részt akarnak venni a Magyarság községi társas vacsoráján jelentkezzenek lapunk szerkesztőségénél. Egy teríték ára 1.50 P, amely előre váltandó ki.

Kotnyél és a jubileumi év.

Bármilyen szépen kértem Kotnyél barátunkat személyesen nem jelentkezett. Elküldte azonban 14 oldalas újabb levelét, amelynek egyes különösen érdekes részei mindenképp nyilvánosság elé valók. Elején többek között ezt írja: „Ami pedig a névtelenséget illeti azért bocsánatot kérek. De úgy gondolom, ha a tanács eredete jó, nem fontos, ha rossz, akkor még így is, úgy is szemébe való. Ha személyeskednék, valószínű a felelősséget, de így nem szabad névtelenségemet sértesnek venni.”

Az ő háziról ezt írja: „Először egy kicsit visszaterek Szerkesztő ur nemelyik nyilvános válaszára. Azt gondoltam, hogy az Óház még az idén, legalább a nyárra meg lesz. Ezt azonban minden bejelentés dacára is nehézzé elhinni, mert nincs semmiféle oly nagyszabású készülődés, amely illene, hogy megelőzné az építés megkezdését. Ha ennek ellenére is meglesz, annál nagyobb a siker. Tessék elhinni nagy optimista vagyok.”

Majd ezt írja: „Egy dolog van, amelyre viszontszolgáltatás nélkül áldozni kell, mégpedig azt, ami nincs. Pénzt. És ez a hősi kapu mellett levő haz gyönyörű, igazi vén Fabán romantikájú zsindegy, pleh stb. tetéjének a kicserélése. Nem valami épületes látvány lesz a gyönyörű műemlék mellett. De persze, Montecuccoli.”

Az Ége-utca végén van egy ház, azaz annak maradványai. Csodaszépen beleillik az ódon patinájú milióba. Kár volna lebontani, hisz oly kedvesen „emeli” a város romantikáját. A tetejére a fűbe egy preparált legelesz kecskét kellene állítani. A költői lelkek úgy el tudnának ábrándozni egy ilyen épület holdvilágos szilhuettjein.”

„A tanítóképző internatusán miért van még mindig ott a régi felírás. „Kelcz Adeiffy stb.” Ha nem is kerül rá új, a régi nem oda való.”

„Ajánlja gyűjtőúrnak felállítását a hősi kapunál. Ezen, vagy azon, a címen az idegenforgalom révén jutna valami így is. Helyi sajtó pártolása. A jogverés néhány ittmaradt kiáltó szétzúzott táblájának rendbehozatala.

A várban alagutak feltárása, diszörtség a hősi kapunál. Mind olyan témák, amelyeket érdemes napirenden tartani.

A következő megállapítása is érdekes. „Nagy baj, hogy Köszegnek benn a városban nincs egy parkja, vagy egy csendes ligetje. Kivéve a real- és a temető.”

Következő megállapításánál pláne 100%-ig osztom nézetét. „Igazságtalanság Kováts Ferencet karmesternek címezni. Sokkal több ő annál. Hatalmas műve igazolni fogja ezt országvilág előtt. Gyönyörű darabja megérdemelné a megfilmesítést. A várbeli előadásnál ne tessék megfeledkezni hangfeljavitó függönyökről, melyek ugyebár Montecuccoli pénz, pénz és pénz híjján lombokkal, vagy fenyőágakkal, — ha jó sütiük is — helyettesíthetők.

Kotnyél barátunk nem jelentkezik. De mint láthatja, jószándéku tanácsait még névtelenül is szívesen fogadjuk, sőt saját magunk ellenőrzésére is részét íme nyilvánosan nyugtázzuk is

Vasvármegye tűzoltói Köszeg jubileumi ünnepségein.

Már több ízben beszámoltunk arról, hogy az orsz. Tűzoltószövetség és Vasvármegye Tűzoltószövetsége óriási propagandát fejt ki, hogy a tűzoltók máj. 28—29-iki községi tartózkodása ne csak a tűzoltóknak, hanem városunknak is felejthetetlen emléke maradjon. Vasvármegye Tűzoltószövetsége most küldötte ki legújabb felhívását, amelyet a vármegye minden falujának tűzoltótestülete megkapott. Ebből ismertetjük a következő részleteket.

„Jelenjete meg tűzoltó bajtársaink teljes számban ez ünnepélyen. Nagy jelentőségű, fontos, elmulaszthatatlan kötelességtek ez. Köszeg város ünnepén ott lesz a magyar közéletnek minden számottevő képviselője, élén a Kormányzó Ur Ófömlétsége. Ott lesznek a magyar társadalmi alakulatok összes képviselői, a megyebeli társadalmi alakulatok testületileg, tehát hogyan hiányozhatnánk onnan mi, a vármegye leghatalmasabb, erkölcsileg is leghatalmasabb szervezete, Vasvármegye tűzoltósága. Soha nemesebb célért nem öltötték fel a sisakot és szerelvényt, mintha e napra veszték fel azt. Egy néma, de mégis hangos, a világ egyik sarkától a másikig sikolto kiáltás lesz a mi tömeges megjelenésünk Köszeg város ünnepélyén, mely mindennél nyomatékosabban fejezi ki tiltakozásunkat nyugat vérlázító hálálansága és mérhetetlen ostobasága ellen. Nyomatékosan kell emlékeztetnünkben időznünk a messze multnak e jelentékeny dicső eseményét, mert a mai súlyos és nehéz áldozatokat követelő időben még inkább van szükségünk hősi elődeink példájára, melyből a szinte már emberfeletti küzdelemhez mi is erőt, kitartást meríthetünk. Az ünnepélyen megjelenő csapatok részt fognak venni a Kormányzó előtti diszponálásban. Mindazok a csapatok, melyeknek zenéjük és zászlójuk van, azokkal együtt jöjjenek. Megjelenés cserfalommal díszített sisakban.

ÁRON és MOLNÁR SZABADALMI IRODA

Új helyiségei:
VIII., Röck Szilárd utca 2.
(közvetlen a Corvin áruház mellett).

* **Perfekt uri és női fodrász**, ki a főváros jobb helyein dolgozott, jártas víz- és vasdolgolásban alkalmazást keres. — Cim: Köszeg, Sziget-u. 16. Trafik.

Mit irnak a pesti lapok Köszegről?

Továbbra is hozunk lapszemelvényeket a pesti lapoknak Köszegre vonatkozó újabb cikkeiből. A Magyarság ápr. 24-i számában olvastuk többek között a következőket: „Csonka országunk két legszebb városa Sopron és Köszeg. Itt maradtak meg legépebben azok a középkori emlékek, melyek másfelé a törökök dúlása következtében elpusztultak Köszegen mert visszaverte a rettenetes török ostromot és megmenekült a dúlástól. A sok műkincs, építészeti ritkaság ami Köszegen a patinás emlékeket körül veszi, igazi történelmi levegő”. — Egy másik számában így ír: „Nyugatmagyarország gyönyörű régi városa Köszeg, melynek városostroma nevezetes eseménye történelmünknek. Köszeg szépsége, patinás tiszta építészeti kulturája, a régi vár, épen megmaradt ősi belvárosa, négytől évszázados, ma is épen és lakhatóan álló házai, ősi templomai és sok más értékes kulturemléke egyedülálló. Ennek a kulturemléknek az ad különös értéket, hogy Köszeg városa nem holt emlékek halmazata, a kultura nemcsak köveken és muzeális anyagban nyilvánul meg, de ugyanakkor élő kulturában is, mert Köszeg elsőrangú iskolaváros, melynek minden fajta és minden fokozati iskolája van, elemiktől középtípusú iskolákon át egészen a tanítóképzőkig.

Miért nem jön a harisnyagyár Köszegre?

Bahner Walter gyáros látogatása után olyan hírek terjedtek el a városban, hogy a harisnyagyár letelepülésére vonatkozó tárgyalások utolsó pillanatban nem vezetett eredményre. Az ügy érthető izgalmat keltett városunkban, hiszen egy tökeerős vállalat letelepülését várta a közönség, mely a munkanélküliséget egy csapásra megszüntette volna városunkban. Hogy mi a tulajdonképpeni oka a letelepülés meghiusulásának, arra nézve kérdést intéztünk dr. Szovják Hugó ügyvédhez, aki a tárgyalásokban mindvégig részt vett. Tőle a következő információt kaptuk:

„A Bahner-gyár letelepedése Köszegen csakugyan meghiusult. Nagy szomorúsággal láttam, hogy közel egy év óta időt, fáradságot és kiadást nem kímélő munkám egy fél nap alatt összeomlott. A legutolsó stádium kivételével mindvégig résztvettem a tárgyalásokon, sőt én érleltem meg a dolgot annyira, hogy csak a pont hiányzott a mondat végéről. Nehéz helyzetben vagyok, midőn arra kellene nyilatkoznom, hogy voltaképpen milyen okok hatottak közre, hogy Bahnerék letelepedése Köszegen elmaradt? Szerintem több oka van a dolognak, amiről nem kívánok most nyilatkozni. A nagy nyilvánossággal csak annyit közölhetek, hogy elővásárlási joggal egybekapcsolt bérletről volt szó, melynek már minden egyes részlete pontosan meg volt állapítva. A vételár tekintetében semmi differencia nem volt. Valutáris szempontból felmerültek ugyan nehézségek, de azok áthidalása is biztosítottnak látszott. Ilyen stádiumban került az ügy döntés alá Bécsben. Ott sajnos nem voltam jelen, mert mindkét fél már feleslegesnek tartotta jelenlétet. A Bécsből érkező első hírek tévesnek bizonyultak és csakhamar kiderült a szomorú valóság: az utolsó délelőtt a helyzet teljesen felborult. — Hogy milyen titkos és előttem ismeretlen erők működtek közre ebben a tekintetben, azt teljes bizonyossággal nem tudom. A magam részéről még utólag is elkövettem mindent, hogy reparáljam

a helyzetet, kaptam is némi ígéretet Németországból, de az ígéret beváltására már sor nem került. Bahnerék 3 évre meghosszabbították Budapestben a bérleti szerződésüket. Ezzel sajnos, a harisnyagyár alapítása Köszegen meghiusult.”

HIREK

Kovács Arisztid bencés igazgató nevenapján, április 27-én, a gimnáziumnak szünetje volt. Az ifjuság melegen ünnepelte névnapja alkalmából népszerű igazgatóját. A város társadalmi is elhalmozta jókívánataival az igazgatót. Itt említjük meg, hogy Kovács Arisztid névnap megváltás címén 30 P t jutott a katolikus legényegyesületnek.

Elhelyezték Barány László ev. segédlelkészét. Barány László segédlelkész május 1-én Pápára nevezte ki hitoktatónak Kapi Béla püspök. Végtelen sajnálattal látjuk a rendkívül agilis és szimpatikus fiatal lelkész távozását városunkból, mert rövid itt tartózkodása alatt is rendkívüli eredményeket tudott elérni. Együtt volt állandóan az ifjúsággal, törődött, foglalkozott velük s munkájának eredményét mindenhol meg is lehetett látni. Annál is inkább sajnáljuk most közvetlenül a jubileumi év eseményei előtt távozását, mert igen sok helyes terve volt amelyeknek végrehajtására is vállalkozott a vezetése alatt álló ifjúsággal. Csütörtökön este bucsuztatta az ifjúság lelki vezéré az egyházi helyiségben a biblia-óra keretében. Barány László s lelkész, ifjúsági ének 15 hónappal ezelőtt ide jövettelekor s most távozásakor a magvető példabeszédéről elmélkedett. Az akkor elhíntett mag gyümölcsözőt az ifjúság lelkében, s most azzala tudattal távozik, hogy nem volt hiábavaló fáradsága s továbbra is ezen az uton haladjon az ifjúság. Szavai könnyeket fakasztottak az ifjúk szemében. Riegler János titkár keresetlen szavakban, szerény emlék átnyújtása után köszönte meg eddigi fáradozását az ifjúság nevében. Majd Orbán Károly ig. tanító bucsuztatta a távozót.

Bucsuzó. Pápára történt elhelyezésem alkalmából mindazoknak, kik től az idő rövidsége miatt elbucsuzni nem tudtam, ezúton mondok „Isten hozzád”-ot. Barány László s.-lelkész.

Iskolalátogatói kinevezések. Mikes János gróf megyéspüspök méltányolva Nagy Gyula helybeli r. kat. elemi iskolai tanítónak a nepoktatás és tanügy terén kifejtett érdemes munkásságát, a községi esperesi kerületben működő katolikus elemi iskolák kerületi iskolalátogatójává nevezte ki. Ez intézkedéssel a megyéspüspök a községi esperesi kerület iskolalátogatás tekintetében — tekintettel a kerület kiterjedésére és az ott működő kat. iskolák nagy számára — ketté osztotta.

„Dicsértessék a Jézus Krisztus.” Magyar katolikusoknak, különösen a katolikus gyermekeknek, ósidők óta ez a köszöntésük: Dicsértessék a Jézus Krisztus! A megszállott területeken is megtartották ezt a szokást. A román királyi kormány azonban ebben is kisebbségi tüntetést lát, a szatnári és szilágy megyei tanfelügyelő szigorúan tiltotta, s ezentul a gyermekek az iskolában és iskolán kívül csak jórágelt, jónapot, jóestet kívánhatnak. És jóéjszakát.

Bencésdiák gyűlés lesz hétfőn este fel 9 órakor a katolikus kör helyiségében.

Feltalálók! Aron és Molnár szabadalmi iroda új helyiségei VIII., Röck Szilárd utca 2. (Corvin áruház mellett) vannak.

A város fellobogozása a Jurisich ünnepségek alatt nagyban emelné a jubileum fényét. E célból azon háztulajdonosok, akiknek zászlója nincs felkértek, hogy — a vendégekre való tekintettel is — hozzák meg azt a csekély áldozatot, hogy lobogót beszerezzenek. — A kiküldöttnek kedvezményes áru zászlókra (földszintes házra való 9—10 P, emeletes házra való 15—16 P-be kerül) lehet előjegyezni a napokban.

Ezüstlakodalmát ünnepelte múlt vasárnap a legszűkebb családi körben Dorner Ferenc vendéglős polgártársunk.

A hősök kapuján már fenn van a bokréta. A bokréta ünnepet Kincs István villájában tartották meg tegnap délután, ahol az apátplébános vendéglátta a munkásokat.

Athelyezések a Máv-nál. A Máv hivatalos lapja szerint Feszl László intézőt Köszegről Zalaegerszegre helyezték, helyébe a polgári ipartelepek ről Pozó Lajos tisztet helyezték városunkba.

A helybeli faragó tanfolyam. Az iskolán kívüli népművelési bizottság az alispán elnöke alatt a héten tartotta meg Szombathelyen megyei közgyűlést, amelyen Kincs István szólalt fel hosszabban és reámutatott arra, hogy a mai világban a népművelésnek csak akkor lehet sikere, ha kenyeret is ad. Sablonos elméleti előadások mellett, vagy helyett, amire a népet kényszeríteni sem lehet az erdeklődésre, gyakorlati útmutatást kell adni a falu népének, hogyan könnyíthet a helyzetén. Kincs István egyúttal rámutatott a helybeli faragó iskola sikerére. Évekig tartó fáradozás után ma már igazán művészi dolgokat állítanak elő a helybeli faragóiskola legényegyesületi tagjai és szívesen is dolgoznak, mert munkájuknak csak hasznát látják. Fáradtságos munkába került, míg ideig jutottak. Kudarca is érte elég a jószándéku tervek megvalósítói, s elég tekintélyes áldozatokat is kellett hozni. De végül mégis csak sikerült s az eredmény meg is érte a fáradságot. Meg több felszólalás után a közgyűlés ki is mondta, hogy szükségesnek tartja a népművelés munkájába a gyakorlati tudás és szakismeretek terjesztését belevinni és a jövő évi költségvetést már ennek megfelelően igyekeznek majd összeállítani.

Az ált. Temetkezési Segélyegyesület 3 elhalt tag után a 109., 110. és 111. sz. szelvényekre esedékes segélydíjak beszedésére május 5-én d. u. fél 2 órakor pénztári órát tart, s a tagokat fizetésre felhívja. Új tagokat fél 4 óra után vesznek fel.

Baleset. Sokáig városunkban szolgált Meskó Zoltán, mint hadapród, aki azután Pestre került, mint hadnagy a miniszteriumba. Most megdöbbentéssel olvassuk a pesti lapokból, hogy e heten súlyos autóbaleset áldozata lett. A Váci-úton éjjel egy autóval, melynek vezetője Kun Zoltán százados, utasa pedig Meskó Zoltán volt, nekirohantak egy kőrakasnak. Mindketten igen súlyosan megsérültek.

**Megbízható
festékáru
csak**

Kardos Henrik és Társa

festékáru szaküzletében kapható

Köszeg, Várkör 31. alatt.

Színházi hírek. Szentiványi színház társulata akart most bejönni, természetesen a Szinpártoló Egyesület lebeszélte tervéről. Közben meg is vonták szegénytől az engedélyt ép úgy mint Radó Bélától is. E két társulaton kívül másik hat vidéki társulat is egyenlőre konzorciális alapon működik tovább, tekintettel arra, hogy a igazgatók nem tudtak kötelezettségeiknek megfelelni. Jól megy a sora azonban Deák Lőrincnek, ki Mosonban, majd Magyaróváron, legutóbb pedig Szekszárdon aratott nemcsak erkölcsileg, hanem anyagilag is nagy sikereket. A mai időkben mindenesetre rendkívül nagy teljesítmény. Örülünk, hogy ily derek igazgatónk van. Alapi Nándor az országos Kamaraszínház kiváló megalapítója és évtizeden át vezetője, akit ebbeli érdemeiért legutóbb a Kormányzó elismerésével tüntetett ki, bejelentette az Országos Színész Egyesületnek, hogy a Kamaraszínház vezetésétől visszavonul és kéri, hogy a koncessziót Dery Bélára ruházzák át, aki már 2 éve ugyanis művészeti igazgatója volt a társulatnak. A Színész Egyesület a kérés teljesítette és a koncessziót Dery Bélának ki is adta.

Trianoni csárda

ünnepélyes

kertmegnyitása

május 5-én, aldozócsütörtökön

lesz

táncokkal egybekötve.

**Minden vasár- és ünnep-
napon zene és tánc!**

Dr. Marton Jenő művei jelennek meg, amelyek városunkban az Americanumban, Róth Jenőnél, a Zenepártoló Egyesületnél és a Szinpártoló Egyesületnél kaphatók. Aki teheti támogassa a Köszegről elszármazott és Köszeg zenei, valamint kulturális életében valamikor nagy szerepet játszó polgártársunkat. A Szinpártoló Egyesület pénzbeszédője tagjainak egyenként is bemutatja a zenedarabokat, amelyeknek címei: „A szalónaki vár alatt”, „Léka a Pál kútnál”, „Felsőőr a kertben” és „Rohonc a szep faludi völgyben”. Összesen ezen művek 3 pengőbe kerülnek, részenként 150 P-be. Most vannak nyomás alatt „Kismartonban” és „Köszegen a Hétforrásnál” című művei. A dalok, táncok és átiák szövegét Kincs István, Gyula diák és Herbst Géza irták.

A májusi költőzködéssel kapcsolatban a rendőrségről hívják fel figyelmünket a következőkre: Május elsejével többen változtatnak lakást, amely tényhez szorosan kapcsolódik ama törvényes kötelesség, hogy a szállásadó (háztulajdonos, gondnok, főbérlet stb.) a kiköltözést, illetőleg nekiköltözést 8 nap alatt tartozik a rendőrkapitányságnál az erre szolgáló ki, illetve bejelentőlapon bejelenteni. Ez a szállásadó kötelessége. A szállásadón kívül a kiköltöző, illetőleg beköltöző is felelős és a szállásadóval együttesen tartozik a jelentést megtenni akkor, ha vidékre távozik, illetőleg vidékről érkezik állandó tartózkodásra.

Május 1-én mivel ez a nap ezidén vasárnapra esik, a költőzködéssel illos. Ezt nyomatékosan figyelembe ajánljuk a város közönségének, nehogy kellemetlenségnek tegyék ki magukat.

Zenekari próbák. E héten a zenekari próbák következő sorrendben tartanak meg, mindenkor a polgári fiúiskola dísztermében pontosan 8 órai kezdettel. Hétfőn Jurisich szinfonia, kedden opera próba női kar, szerdán opera próba zenekar, csütörtökön Jurisich szinfonia, pénteken opera próba férfiak. A tagok teljes száma megjelenését kéri a Zenepártoló Egyesület.

* Egy örömhír, melytől felragyog az arc. Asszonyom mondá: „Ön jól tudja mennyire elragadt mindíg tökéletes külsejével. De ma egészen elbűvöl!” Az asszony mosolygott. „Ennek oka bizonyára az öröm.” „Az öröm? Hogy értsem ezt?” — „Igen úgy ahogy mondom. Most hallottam épen, hogy az Elida gyár az arakat leszállította. Ezentúl Elida szappanokat és krémeteket vehetek megirt olcsóbban, melyeket ugyan eddig is gyakran vásároltam és mindig szeretettel használtam. — Nincs-e okom örülni.

Bezár a mozi? Majdnem felkiáltó jelet kellett e cím után tenrünk. A het elején még úgy állott, hogy a tulajdonos abba hagyja a hiába való küzdelmet a közönséggel, meg nem értéssel és a pénztelenséggel és végleg bezárja a mozit. Szomorú tünete a mai nehéz időknek. Hiába áldozott hangos gép berendezésre, legutóbbi fotocellás berendezésre, a műsor ellen sem lehet kifogás hetről hétre gyérből lett a látogatás. Ez a mai előadás tulajdonképp egy utolsó próba, amely ha szintén nem sikerül, akkor 6 hónapra végleg bezárultak a helybeli mozi kapui. Hat hónapig ugyanis jogában áll a mozi tulajdonosnak moziját zárva tartani anélkül, hogy ez engedélyt értené. Mit mondjunk meg a mai darabról? Látogatottságát, mulik, lesz-e egyáltalán megmozdíradás városunkban. Aki teheti és szereti a mozit, már csak ezért is, váitsa meg jegyét. Az előadások egyébként ma már 6 kor és 9 kor kezdődnek. A műsort Magyar és Fox hangos híradó vezeti be. Ezután következik a rendkívül mulatságos, fordulatos és ötletes bohózat, amelynek címe „A nadrág” és főszereplői Harry Liedtke, Felix Dreschart és Elga Bring. A darab, bohózat a javából. Aki jól akar nevetni s nem utoljára ez évben az ma menjen el feltétlenül moziba.

A helybeli Mansz felhívása. A helybeli csoport a háziipari, propaganda és kultúrszakosztályt szeretne megalakítani. Addig is míg az alapszabályok jóváhagyása megtörténik s a tenyleges tisztikar, választmány s az egyes bizottságok megválasztása sorra kerül, az elnökség tisztelettel kéri a polgármester előterjesztése alapján kijelölt végrehajtó bizottságot, hogy a Mansz eszméit, törekvéseit minél szélesebb rétegben ismertesse. Toborozzanak minél több asszonyt és leányt a Mansz táborába! Az érdeklődőket a név és lakóhely megjelölésével kériük jegyezzék fel. Legközelebbi megbeszélésünk idejét meghívóval jelezzük majd. Kérjük a végrehajtó bizottság tagjait, hogy a: on munkájukról számoljanak be.

A menetjegyirodában (Köszegi Takarékt) már kaphatók a Budapesti Nemzetközi Vásárgazdálkodók 360 P árban. — Odautazás május 2—16 ig. Visszatérés május 7—21-ig. Utazási kedvezmény 50%. Ugyanitt kapható az utazásra vonatkozó bővebb felvilágosítás.

Ha feljön Pestre

ne mulassza el és vegyen
Balatonparti

TELKET Siófok

Ujfürdőtelepen

a jelenlegi fürdőtelep mellett.

Magas fekvésű, fasított, nagyreszben gyönyörű villákkal beépített terület, villanyvilágítással Korlátolt számban még kaphatók önként 5 pengőtől 5 évi lefizetésre is.

Legjobb tőkebefektetés

Előjegyezhető: Budapest, VII.,
Károly király-ut 3/a félemelet

Siófok fürdőigazgatóságánál.

A Hunyadi Mátyás reáliskola igazgatósága az iskola gyönyörű parkjában a közönség kényelmére padokat és asztalokat helyeztet el. Ezeknek fenntartására a használatért mérsékelt díjat szednek. Napijegyért 10 f., évi bérletért helybelieknek 150 P, vidéki nyaralóknak 250 P-t kell fizetni. 16 éven aluliak és köztisztviselők hozzátartozóikkal együtt ennek csak a felét fizetik. Az oktatók vezetésével megjelenő diákok nem fizetnek használati díjat. A rendes bérletjegyek árából 50 f., a köztisztviselői kedvezményes bérletjegyek árából pedig 25 fillert az intézet igazgatósága a városunkban felállítandó hősi emlékműre juttatja.

Fényképeket kérünk. Legutolsó felhívásunknak volt eredménye, mert a pesti lapok képes melieketei részére kapunk képeket de nem elegendő számban. Ép ezért ezton meggyeszer is felkérjük az amatőr fényképeseket, hogy sürgősen bocsássak rendelkezésünkre a város szépségeit egyelőre benn bemutató fényképfelvételeket. A kópiák önköltségi árait megtérítjük.

Strohschneider légtornász tanár szerencsétlenségéről voltak az utolsó hetekben városunkban elterjedve hírek, amelyek tartották magukat minden ellenkező hírcacára. Megnyugtató az érte aggodókat. Semmi baja. Maxx egészséges. De valahogyan ezek a hírek is hozzá tartoznak ugyilatszük a reklámhoz, mert minden városban (csak más városokban rendszerint előzetesen) következetesen elterjednek ezek a hírek.

Szállást kér a vendégeknek a rendezőbizottság. A szállásbizottság lelkes tagjai már az elmúlt heten is házról-házra járva irták össze a felajánlott férőhelyeket, melyek az ünnepségekre és kongresszusokra érkező vendégek szempontjából figyelembe jönnének. Bár az eddigi eredmény is aránylag kielégítő és arra enged következtetni, hogy a város közönsége az elszállásolást könnyedén és minden nagyobb zökkenés nélkül oldja meg, mégis különösen a jobb módúakat arra kéri a rendező bizottság hogy jöjjenek segítségére a rendezőségnek és ajánlják fel nekikülözhető férőhelyüket. Itt jegyezzük meg, hogy azok, akik nyaralók részére ki akarják adni szobáikat, ugyancsak a szállásbizottság tagjainál jelentsék ezt be.

Másfél százalékkal mérsékeltek a hitelkamatot. A Nemzeti Bank szombaton leszállította 1%-al az általános kamatot, a hitelügyi tanács a bíróság érvényesítő kamatokat 1 1/2%-kal mérsékelte. A visszleszámítási kamat 1%-kal, a betétkamatláb pedig 2%-kal csökkent.

MEGTÉRÜL MINDEN KÖLTSÉGE

ha felmegy a Budapesti Nemzetközi Árumintavásárra
és ezen szelvényt kitöltve magával viszi, mert ugyanakkor

NAGY TAVASZI VÁSÁRT

rendez a

MAGYAR DIVATCSARNOK

hazánk legnagyobb választéku és legolcsóbb áruhaza.

A tavaszi vásár május 2-án kezdődik és 21-ig tart.

A jobboldalon levő szelvény a vásárlás befejezése után a penztárnál leadandó, ahol a fizetéskor rögtön készpénzben visszaadják a vásárlás értékének a 10 százalékát.

MAGYAR DIVATCSARNOK BUDAPEST, RÁKÓCZI-UT 72-74.

Levelezőlapon kérje a díjmentes nagy árjegyzéket.

Ezen szelvény tulajdonosának

neve

lakhelye

bármely összegű vásárlásnál

10%-ot térít vissza

készpénzben

A MAGYAR DIVATCSARNOK ez évi

TAVASZI VÁSÁRÁN

kizárólag május 2-21-ig.

Csak május 21-ig és kizárólag ezen szelvény ellenében kérheti a 10% visszatérítést.

Név és lakhely pontosan kitöltendő!

44

Ujabb adományok a bencés templom tárgysorsjátéka javára: Korponay Józsefné: Kelim asztalterítő. Gribács Lajosné: Magyar Legendárium. Dr. Horvath Andor: Assisi szent Ferenc Virágoskertje bőrkötésben. Dr. Mihályi Ernő: 100 P. Eitner Gusztáv: 100 P. Cz. P. 20 P. Kisebb adományok összesen: 82 P. A sorsjegyekkel kapcsolatban az a panasz hangzott el a közönség részéről, hogy nincsenek eléggé ajánlva, nincs elég nagy propaganda. Mindez azért van, hogy a közönség ne legyen kitéve a legkisebb zaklatásnak sem. Mivel azonban maga a közönség kívánja a nagyobb propagandát, a bencés templom jobbarajainak nagyobb kényelmére főiskolások fogják május első napjainban a sorsjegyeket házról házra felkínálni, nem azért, hogy bárkire is ráerőltessék azokat, hanem hogy jobban kezeze jaijanak a közönségnek. Az vesz, aki tud, aki akar és aki örülni tud annak, hogy Isten háza díszbe öltözik.

A KSE intézőbizottsági ülése. Csüörtökön intézőbizottsági ülést tartott a KSE klubhelyiségében vitéz Szabadvary Ferenc elnöklété alatt melyen a tagok igen nagy számban jelentek meg. A tárgysorozat legfontosabb pontját, a KSE anyagi talpraállítására legutóbb elhatározott új tag sági, pártoló és bérletrendszernek a végrehajtása kepezte. A jelenlevő intézőbiz. tagok átvettek a számozott íveket s egyenként vállalják a pártoló tagoknak gyűjtését. Zoltán Geza idítványára a KSE at ir mindazon intézetekhez, amelyek használják a pályát, hogy a KSE nehéz helyzetére való tekintettel járuljanak hozzá a pálya fenntartási költségekhez, mert ez mindenképpen méltányos, de igazságos is. Az intézőbizottságon elfogadnak még az ügyvezető különböző javaslatait a KSE diszgyűlésére, a különböző szakosztályok működésére és a futball szakosztály újjászervezésére vonatkozólag. A futballi szakosztálynál az elnöki tisztséget Kirchknopf Mihály, az intézőbizottság tisztséget Schädli Márton öltik be. Intéző-helyettes ifj. Grandics József. A játékosokkal foglalkozó, tréningjeiket ellenőrző és a csapatösszeállításai végző bizottság pedig Seper Imre, Kovács Ödön és Hochecker Jánosból áll.

3 at egy csapásra! Ha felutazik Pestre tervbe vett ügyein kívül elintézheti nyaralását és biztosíthatja tökéletesen, ha Siófok jelenlegi fürdőtelep mellételest Uj Siófokon telket vásárol, melyre meg a nyaralási idény megkezdése előtt építtethet is. Telkek felvilágosítást a Siófok Fürdőigazgatóság, Budapest, Károly-körút 3/a sz. alatti irodája nyújt.

Kereskedők és iparosok figyelmét már most felhívjuk arra a körülményre, hogy a május 29-én lezajló ünnepségek alkalmával lapunk rendkívül nagy terjedelemben fog megjelenni, ugyisintén sokkal nagyobb példányszámban is, miért is ajánljuk az érdekelteknek, hogy a mérsékelt áru hirdetési akcióban okvetlen vegyenek részt és a hirdetések szövegét már most adják le, hogy a lap ezen része előre elkészíthető legyen, nehogy akkor munkatorlódás álljon elő. A hirdetések összegyűjtését a nyomda egyik alkalmazottja fogja végezni.

— Fotocikkek kaphatók Róth könyvkereskedésében.

Ma érdekes bajnoki mérkőzés lesz. Ma d u. 4 órakor a kitűnő játékerőt képviselő pápai Perutzgyár csapatával játszik bajnoki mérkőzést a KSE. A Perutz a bajnoki tabellán a KSE után következik s egyike a legjobb csapatoknak. Rendkívüli érdekesség előzi meg a mérkőzést azért is, mert itthon tulajdonképpen még csak ma mutatkozik be a fiatalokkal alaposan felhíttatott, szinte ujjnak mondható KSE. Olcsó helyárakkal rendezte meg a nagy kiadások dacára a KSE a mai mérkőzést, amelyet így valószínűleg rekord közönség néz majd végig.

* Zongorahangolást és minden szakmába való javítást vállal PAPP LAJOS zongorahangoló Köszeg, Jurisits ter 15.

* Bormérés. Kötő fehér és vorósbort mer özv. Zwaler Jánosné Király-ut 67. sz. alatt.

A KSE szeptemberi győzelme Pápan. A KSE elmúlt vasárnap játszott Pápan a Testvériséggel bajnoki mérkőzést és folyosó játék után 3:0 arányban győzött. Egy gólt a bíró nem adott meg. A mutatott játék alapján nagyobb arányú győzelem is megérdemelt lett volna. A szeptemberi értékes győzelmet a fiatalok vívták ki, mert a KSE a következő, majdnem ujjnak mondható csapattal állott fel: Pock (Spindlbauer beteg listán van) Novak, Kappel — Janzso, Kopfer, Marhold (Marhold a mostani pápai mérkőzésen sérült meg.) — Szakacs, Schmal, Bruckner, Pálffy, Kiug.

Tennisversenyek a Jurisich vándordíjért. Az Országos Tennis Szövetség elrendelte, hogy június 15-ig a Pápa—Köszeg és Pápa—Körmend mérkőzések, amelyek még mult evről maradtak el lejátszandók. Kívánatos ezért, hogy minden helybeli játékos minél előbb elkezdje a szorgalmas tréningeket, hogy a legjobb formák alapján össze lehessen állítani Köszeg válogatott csapatát.

* Bünt követ el családja és önmaga ellen, ha legalább egyszer próbára nem teszi szerencsét. Vegyen egy államsorsjegyet és hátha Önrő mosolyog ezúttal a szerencse kapható minden trafikban és sorsjáték üzletben.

* Bérmaruhák, divatöltönyök, hubertuskabátok, férfi és női tavaszi-kabátok nagy választékban kaphatók Zerthofer Rezső ruhaáruházában. Gallértisztítás!

— Fotocikkek kaphatók Róth könyvkereskedésében.

A magyar-olasz mérkőzésre kedvezményes áru jegyek előjegyezhetőek keddig a KSE klubhelyiségében.

Országosvásár városunkban. F. évi május hó 9-én hétfőn országos királozó- és állatvásár lesz.

Hivatalos rovat.

4150—1932. A melegebb időnek bekövetkeztével a trágya és szemet kihordását elrendelem. Felhívom evelőből a háztulajdonosokat, hogy a trágya és szemet kihordását f. évi május hó 28-ig eszközöltessek, mert ennek elmulasztása kihágást képez, mely büntetettik.

3749—1932. Felhívom mindazon nagánfeleket, akik idegenből hordt vagy egyéb szeszitalokat vasuton, postán, vagy utipodgyásként hoznak a városba, hogy azt a fogyasztási adó lerovása vegett a városi fogyasztási adóhivatalnál jelentsek be, mert ezen körülményt a jövőben a m. kir. pénzügyőrség, valamint a városi adóhivatal közgei fokozott figyelemmel fogják kísérni és a mulasztók ellen a kihágási eljárás meg fog indulni; ugyan csak felhívom mindazokat, akik a multban hozták be hordt és a fogyasztási adót még mindeztideig nem fizették be, vagy a bejelentést elmulasztották, hogy ezen mulasztásukat pótolják, mert a nyomozás megindult és a mulasztók ellen kénytelen leszek minden mellék tekintet nélkül az eljárást megindítani.

3672—1932. sz. Közhírré teszem, hogy a m. kir. kereskedelemügyi miniszter 110699—1932. számú rendeletével meghatározta a temetkezési vállalatok, valamint a koporsót és halotti kegyeleti cikkeket árusító kereskedők üzletkörtét. A vonatkozó rendelet terjedelménél fogva nem alkalmas hírlapi közzétételre, azonban érdeklődők a polgármesteri hivatalban a hivatalos órák alatt betekintheik.

4036—1932. Felhívom a közönség figyelmét arra, hogy a virágzó gyümölcsfáknak arzénos tartalmú növényvédelmi szerekkel való porozása szigorúan tilos és a mulasztók ellen a kihágási eljárás megindul.

3967—1932. sz. Közhírré teszem, hogy a rőtivölgyben levő birtokosok panaszt tettek, hogy a fuvarosok nem az utat használják, hanem a földekre és rétekre járva ott nagy károkat okoznak; felhívom az érdekeltek figyelmét arra, hogy ezen eljárást szüntessék be, mert ellenkező esetben kénytelen volnék a legerélyesebb intézkedéseket végrehajtani.

Értesítés.

Tisztelettel értesítjük a m. t. Gazdaközönséget, hogy intézetünkben termelt

Sertéspestis

Duplapestis

(sertéspestis és sertésorbánc ellen egyaránt ha)

Sertésorbánc

Lépfene

Septikaemia

Baromfikolera

Mirigykór

és egyéb nagyertéku **SZE-UMOK**

eredeti gyári áron állatorvosi rendelésre állandóan beszerezhető

LENDVAY LAJOS
köszegi gyógyszerárban.

Hungária Szerumművek R. T.
Budapest, VI. Szondy-u. ca 76.



Blok malt meghódította a világot!

Milliók használják ezen kitűnő ízű cukorkát. A Blok maltot már utánozzák, ezért valódi Blok maltot kérjen és csak eredeti zacskóban fogadja el!

30
fillér

Blok malt köhögés és rekedtség ellen!

Köszegen kapható a gyógyszerárban.

4184—1932. Felhívom az összes földbirtokosokat és földbérleteket, hogy az 1931. év őszén és az 1932. év tavaszán bevetett szántóterületek nagyságát statisztikai adatgyűjtés céljából f. évi május hó 15-éig a városi mérnöki hivatalban d. e. 8—12 óráig jelentsek be, illetve ugyanott írásban adják le. Ezen bejelentésnél feltüntetendő, hogy az illető tulajdonos-e vagy bérlő, utóbbi esetben mennyi a saját tulajdona és kitől, mennyit belei továbbá holdanként és négyszögölönként mivel van a terület bevetve terményenként külön-külön; ugyan-csak bejelentendő a baromfi létszám is. Nyomtatékosan felhívom az összes érdekeltet figyelmét arra, hogy ezen bejelentés elmulasztása nemcsak a törvény szerint büntetett, hanem a határidő elmulasztása esetén az adatok a mulasztó költségén lesznek beszerelve.

4054—1932. A hadirokkantakra vonatkozó statisztikai adatgyűjtés elrendelvényén, felhívom az összes hadirokkantakat, hogy személyi adataik felvétele céljából f. évi május hó 24-ig okvetlenül jelentkezzenek a városi számvevőszéknél.

3966—1932. sz. Közhírré teszem, hogy a város tulajdonát képező árokpartok és kisebb területek fűtermése a szokásos módon 1932. évi május hó 8-án vasárnap d. e. 10 órakor a városháza tanácstermében tartandó nyilvános árverésen kerül eladásra.

4083—1932. Felhívom a gazdaközönseget, hogy az idény munkásait (sommás munkások, nyári cselédek) a szolgálat megkezdésének napjától 15 napon belül az adószámveteli ügyosztályban feltétlenül jelentsek be a munkaszerződés bemutatásával.

3296—1932. sz. Közhírré teszem, hogy az arankát, ha valahol fellép, a a kárt okozó növények köteles irtására vonatkozó törvényes rendelkezések értelmében, minden birtokos tartozik alaposan kiirtani. Az irtás elmulasztása kihágást képez és büntetést von maga után.

3753—1932. Vasvármegye alispánjának rendeletére ismétellen közhírré teszem, hogy a mezőgazdaságra, halgazdaságra, valamint a védőtöltesekre is veszélyes pezsmapocok, ha fellépése észlelhető, a legnagyobb eréllyel pusztítandó. Aki az irtást elmulasztja kihágást követ el és a földművelésügyi miniszter rendelete értelmében büntetendő.

3215—1932. sz. Közhírré teszem, hogy a telegkönyvi betétszerkesztési munkálatok végrehajtásához szükség van két bizalmi férfire: tekintetbe jönnek idősebb ház és föld tulajdonnal bíró polgárok, akik a munkálatoknál délelőtti és délutáni részt vesznek; napidíj 2 P. Jelentkezéseket átvesz legkésőbb f. évi május hó 3-ig a tanácsnok.

Jambrits Lajos polgármester.

**Nyomatványait
Közszegen
szerezze be
lapunk
nyomdájában.**

Meghívó.

Az ENERGIA r. t.

1932. évi május hó 9-én, hétfőn d. u. 1/6 órakor a Köszegi Hitel-szövetkezet tanácstermében

alapszabálymódosító közgyűlést

tart. Az alapszabályok alábbi §-ai az alábbi indítvány szerint módosíthatnak:

Az 5. §. akként változik, hogy a részvényjegyzők jogai a befizetésre kitűzött határidő lejártá előtt 4 héttel a K. és V.-ben megjelölt harmadszori sikertelen felhívásra enyésznek el és kiegészítetik a kötvények törlesztési módjának megállapításával.

A 13. §. 4-ik bek. töröltetik. a 3-ik bek. a 8 napon belül szavakkal kiegészül.

A 15. §. az alapszabálymódosító közgyűlést meghívóját állapítja meg.

A 25. §-ban az igazgatóság megválasztásának módja és határozatképesége szabályoztatik.

A 26. §. a cégjegyző tisztviselő cégjegyzési módját határozza meg.

A 40. §-ban az üzletész szó helyébe alap szó kerül.

Az igazgatóság.

Kiváló hírnévnek örvendő soltvadkerti fajborainak melyen leszállított áron hozom forgalomba. — Olcsóbb a bor mint a szódavíz, mert

18 fill. 1 lt. 11% szesz-bor

kadarkav fehér fejtett bor Soltvadkert állomásra kiszállítva es feladva. —

Vasuti fuvar kb 4 fillér literenkint. Csakis 50 literen felüli rendelést fogadok el. Hordót díjmentesen adok kölcsön a szállításhoz: Hordóm 30 napon belül bérmentve küldendő vissza Szétküldés utánvétellel. Egy pengő levelelveleg ellenében küldök mintát a borból mintás dobozban, bérmentve. Boraim kellemes, édeskés illatúak, nem savanyúak s tiszta zamatuak. —

SZEKELY FERENC
SOLTVADKERT, PESTMEGYE.
Óborokról külön arajánlattal szolgálok

A köszegi kir. járásbírósi hatóság mint telegkönyvi hatóság. 5566/1931. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

A Köszegi Takarékpénztár végrehajtónak végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság végrehajtási árverést 550 P tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a köszegi kir. járásbírósi területén levő Köszeg városban fekvő, s a köszegi 1203. sz. tjkvben felvett alábbi ingatlanokból Gruber Lujza neven álló 1/2-od rész jutalekára és pedig a II. 1—3. sor 678, 679, 663 b hrsz. alatt felvett Várkör 50 szamu földszintes ház és melléképületek udvar es kertből 2447 P, a természetben egységes területet kepező + 1—2 sor 1464, 1490 b hrszamu ingatlanokból 6 P 54 fill., a + 3—4 sor 1530 a, 1530 b hrsz. ingatlanokból 11 P 93 f. végül a + 5. sor 1565 hrsz. ingatlanból 4 P 03 fill. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi május hó 10. napján d. e. 9 órakor a telegkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Chernel-utca 12. sz. 1. em.) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ház, udvar es kert ingatlan a kikiáltási ár felénél, a többi annak kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervenyt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170 §§., 1908. LX. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908. LXI. 25. §.)

Köszeg, 1931. évi december hó 25.

Dr. RIEDL, sk. kir. járásbírósi elnök.

A kiadmány hitelül:

HEIM s. k. tkvvezető.

Köszönetnyilvánítás.

Azon számos es jóleső részvétnyilvánításért, melyet forrón szeretett édesanyánk, ill. anyós, nagynya, testvér es rokon

özv. Wagner Józsefné
szül. Ecker Róza

elhunyta alkalmával bennünket reszesítettek, nemkülönben a koszoru- es virágadományokért, valamint mindazoknak, kik drága halottunkat utolsó útjára elkísérték, ezuton mondanak hálás köszönetet a

a gyászoló család.

Szépnevésü fehér

Leánder

eladó es a délelőtti órákban megtekinthető.

Várkör 39. sz. alatt.

A köszegi kir. járásbírósi hatóság mint telegkönyvi hatóság. 5566/1931. tk

Árverési hirdetmény-kivonat.

A Köszegi Takarékpénztár végrehajtónak végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság végrehajtási árverést 600 P tőkekövetelés es járulékaik behajtása végett a köszegi kir. járásbírósi területén levő Köszeg városban fekvő s a köszegi 1203. sz. tjkvben felvett alábbi ingatlanokból Gruber Adolf neven álló 1/2-od rész jutalekára es pedig a II. 1—3. sor 678, 679, 663 b hrsz. alatt felvett Várkör 56 sz. földszintes ház es melléképületek, udvar es kertből 2447 P, a természetben egységes területet kepező s + 1—2 sor 1464, 1490 b hrsz. ingatlanokból 6 P 54 f., az A + 3—4. sor 1530 a, 1530 b hrsz. ingatlanokból 11 P 93 f. es végül a + 5. sor 1565 hrsz. ingatlanból 4 P 03 f. kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1932. évi május hó 10. napján d. e. 10 órakor a telegkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Chernel-utca 12. sz. 1. em. fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ház, udvar s kert ingatlan a kikiáltási ár felénél a többi annak kétharmadánál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42 §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervenyt a kiküldöttnek átadni es az árverési feltételeket aláírni. 1881. LX. t. c. 147., 150., 170 §§., 1908. LX. t. c. 21. §.

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908. LXI. 25. §.)

Köszeg, 1931. dec. hó 25.

Dr. RIEDL, sk. kir. járásbírósi elnök.

A kiadmány hitelül:

HEIM s. k. tkvvezető.

ELEKTRO BIOSKOP

Vasárnap, május 1-én:

A nadrág

Bohózat 9 felvonásban.

A főszerepben: Harry Liedtke.

Hangos Gramofon és Fox világhiradók.

Előadások d. u. 6, este 9-kor.

57. Jótékonycélu m. kir. állami

sorsjáték

Főnyeremény
40.000
aranypengő

Azonkívül
20.000 Aranypengő
10.000 Aranypengő
5.000 Aranypengő

Összesen 17.000 különböző nyeremény.

Egész sorsjegy ára **3** aranyp.
Fel sorsjegy ára **1-50** aranyp.

Huzás 1932. jun. 7.
délután 3 órakor.

Figyelem!

Értesitem a n. é. közönseget, hogy a sokszorosán kitüntetett Czuppon Sándor-féle revfűlöpi

fajborokal

bizományba átvettem. Eladok kellemes ízjamatú borokat

40 fillértől

főfelé es 50 liternél nagyobb tetelekben.

Eladási hely: Köszeg, Király-út 108.

Győződjön meg boraim kiváló minőségéről vételkényszer nélkül.

Teljes tisztelettel

Maurer Pál

bor es ásványvíznagykereskedő.

Festék

szükségletét legolcsóbban beszerezheti

Lauringer Elek

vaskereskedőnél.

Özletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a város n. é. közönseget, hogy május 1-vel **Kossuth Lajos-utca 6.** sz. alatt (Rádi-ház)

szabóműhelyt

nyitottam. Elvállalok a legkényesebb izlest is kielégítő munkák készítését a legszolidabb árak mellett.

Szíves támogatást kér tisztelettel

Németh Sándor

szabó.

Fodrász-üzletet

nyitottam (volt Weber fodrászüzlet)

Városház-utca 3.

sz. alatt. A n. é. közönseg szives pártfogását kere n tisztelettel

Hauer József

fodrász.